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regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Piri (PvdA) aan de Minister van Buitenlandse Zaken over 
het bericht «Marokko neemt wraak op Spanje door migranten door te laten» 
(ingezonden 26 mei 2021). 

Mededeling van Minister Kaag (Buitenlandse Zaken) (ontvangen 2 juli 2021). 

Vraag 1
Heeft u kennis genomen van het bericht «Marokko neemt wraak op Spanje 
door migranten door te laten»?1 

Vraag 2
Wat is volgens uw informatie de huidige situatie in Ceuta? Klopt het dat 
onder de groep migranten en asielzoekers veel alleenreizende kinderen zaten 
en dat een persoon om het leven is gekomen? 

Vraag 3
Wat vindt u van de vaak uitzichtloze situatie waarin veel migranten en 
asielzoekers zich begeven in Ceuta? Wat vindt u er daarnaast van dat het 
Marokkaanse regime migranten inzet als pionnen in een politiek spel tussen 
Marokko en Spanje? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de rechten van migranten en asielzoekers altijd 
gerespecteerd moeten worden? Zo ja, hoe oordeelt u over de mishandelingen 
die hebben plaats gevonden aan de grens? 

Vraag 5
Heeft u naar aanleiding van dit bericht contact gezocht met zowel uw 
Spaanse als Marokkaanse ambtsgenoot om uw afkeuring uit te spreken over 
de verlopen gang van zaken? Zo ja, wat waren de reacties? Zo nee, waarom 
niet? 

1 https://www.nrc.nl/nieuws/2021/05/18/marokko-neemt-wraak-op-spanje-door-migranten-door-
te-laten-a4044011
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Vraag 6
Welke manieren en mogelijkheden ziet u om asielzoekers en migranten in 
Ceuta in de toekomst beter te beschermen? Bent u bereid dit onderwerp in 
Europees verband aan te kaarten? Zo ja, op welke termijn? Zo nee, waarom 
niet? 

Mededeling 

Naar aanleiding van de schriftelijke vragen van Piri (PvdA) met kenmerk 
2021Z08840, die werden ingezonden op 26 mei 2021, wil ik u meedelen dat 
het helaas niet mogelijk is om deze vragen binnen de gestelde termijn te 
beantwoorden. 
De reden hiervoor is dat de antwoorden nog nadere interdepartementale 
afstemming vereisen. Ik streef ernaar de antwoorden u zo spoedig mogelijk te 
doen toekomen.
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